

# 石家庄体彩潮店“请你喝奶茶”

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之二十六

本报记者 赵萌文/图

买彩票送奶茶，这是真的吗？近日，记者在位于河北省石家庄市勒泰购物中心的体彩展示体验中心，看到店里摆放的抽奖送奶茶海报，便被吸引过去一探究竟。

## 体彩与奶茶相遇很美好

“都可”奶茶是当地一家深受人们喜爱的连锁奶茶品牌，而时尚的体彩展示体验中心是年轻人的网红打卡地，此次两者结合，为双方引流氛围增添了满满活力。

记者在实体店喜庆的红色海报上看到“2024年3月27日至6月30日，到彩票店任意消费，即可抽取一张刮刮卡，奖品类别设有免费喝一杯、第二杯半价、8折优惠、整单立减5元等，中奖率百分百。”该体彩展示体验中心负责人李波告诉记者：“此次活动持续时间长，也恰好赶上大乐透派奖活动期间，我们推出买彩票送奶茶的活动，想吸引更多人体验体彩游戏的乐趣。乐泰购物中心平时的人流量比较多，下班和周末时间一到，商场里就热闹起来，在络绎不绝的人流中，有很多结伴出来逛街的人们来到店里买彩票参与抽奖活动，不少购彩者不仅收获了中奖乐趣，还获得了奶茶券。”

此次在石家庄长安万达广场、乐汇城商业综合体等体彩展示体验中心，同步推出与奶茶店结合的活动。“都可”奶茶在石家庄市有70多家门店，通过开展此次合作，旨在为双方吸引更多用户。”李波介绍，“我们在实体

店和奶茶店分别设计了宣传海报，实体店的海报印有买彩票参与抽奖，赢取奶茶饮品的字样。而奶茶店的海报为‘凡在本店任意消费，即可凭购物小票至体彩展示体验中心免费领取一张彩票，单张小票仅限领取一张。’”

## 跟体彩一起创造美好

实体店开展抽奖送奶茶活动后，来客络绎不绝，不少购彩者不仅刮彩票中奖，还喝到了美味的奶茶。

“前两天，有位购彩者和她的朋友看到店里的活动海报，忍不住过来买了几张即开票，参与了抽奖。”李波说，“她那天非常幸运，第一张彩票就刮中了25万元奖金，随后抽奖也中得免费喝一杯奶茶的奖券。她当时非常兴奋，拿着奖券就去商场买奶茶，然后去体彩中心兑奖了。她的朋友说，这也让她们相信，跟体彩相遇，一定会有美好的事情发生。”

在采访过程中，来了一位购彩者王女士，她同样被实体店的抽奖活动吸引过来。王女士告诉记者：“今天是和朋友来买奶茶的，想啥来啥，这不，奶茶券就有了。现在的实体店真是越来越好玩了，不仅时尚、可爱，还有玩、有趣、有礼。这个公益宣传单还让我更多了解了体彩公益。我俩周末都会做志愿者，我们都愿意为美好的生活而努力。”

## 河北新渠道快速发展

据了解，勒泰购物中心体彩展示体验中心除了与奶茶店开展合作，之前还与连锁美容院合作为本店拉新赋能。



“为更好地贴合市场需求，体彩展示体验中心还将与更多连锁品牌合作，希望这样的模式可以为全国各地的代销者提供参考，将此模式覆盖全国，为‘体彩+’建设工作助力。”李波说。

“我们设计的活动出发点是为实

现百姓购物便利、购彩便利，既能推进双方业务拓展，又能为实体店实现创收。”李波表示，“接下来，我们还会尝试更多‘体彩+’活动，以实体店为载体，向更多购彩者辐射，强化实体店服务能力，传递体彩公益品牌形象。”

庄市的一家“体彩+美宜佳”主题店，看到店面干净整洁，随处可见的公益体彩宣传海报和体彩吉祥物乐小星赋予了门店更多活力，独特的设计和丰富的体彩元素营造出浓浓的购彩氛围，也为人们提供了便利。河北渠道工作人员告诉记者：“2023年，河北美宜佳兼营店彩票销售额超100万元，遍布河北各地区的美宜佳便利店，具备人流量大、靠近社区、形象好等优势，能带来一批年轻化客户、女性顾客等新的购彩者群体，让百姓在来店里购买日用品的同时，就能接触到体彩，进一步拓宽体彩销售渠道，使公益品牌形象更加深入人心。”

此外，随着体彩经营日益多元化发展，河北体彩积极拓展社会合作渠道。“比如，与北京疯狂体育联合打造的体彩展示体验中心，目前正在与知名奶茶店联合开展‘体彩+奶茶’活动，吸引了更多的年轻人群和女性消费群体参与，取得了良好的效果。”河北体彩渠道工作人员说，未来河北体彩仍将继续推动多种渠道合作，还将与更多合作方进行合作拓展，不断拓宽服务范围，打通便民服务最后一公里。

总的来说，河北“体彩+渠道”的新趋势和新特点体现了河北体彩在不断创新和发展的过程中，更加注重客户需求、社会责任和品牌形象，努力促进实体店运营质量提升，发挥实体店的综合价值。

## 本期焦点

### 深入挖掘 多点开花

## 河北持续推进“体彩+”渠道建设

赵玉龙

“体彩+公益”“体彩+文化”“体彩+电影”……近年来，越来越多的“体彩+”项目出现在燕赵大地，为代销者和群众带来实实在在的益处。河北体彩渠道工作人员介绍：“河北体彩一直坚持探索‘体彩+’跨界合作，为体彩注入新的活力和元素，推动彩票市场的创新与发展。”

河北“体彩+渠道”建设本着“以人民为中心”的发展理念，以增强实体店创新和宣传效果为目的，本着因地制宜、分类施策为原则，主动打造出一批环境好、服务质量高、能主动传播体彩精神的优质“体彩+”站点，迎合新生消费群体需求。

“近年来，河北‘体彩+’渠道建设进行了多方面的积极探索，并为其赋予了新的生命力和内涵。首先，河

北体彩通过创新合作模式，不断拓宽实体店服务范围，为实体店实现拉新赋能，赋予实体店新的活力，展现了体彩的创新精神。其次，河北体彩与其他业态的融合性增强，通过与不同业态的合作，实现资源共享、优势互补，共同推动体彩事业的发展。这种融合性不仅拓宽了体彩的销售渠道，也提升了体彩的品牌形象和影响力。此外，体彩在渠道建设中，积极履行社会责任，通过参与公益事业，回馈社会。这种社会责任性不仅提升了体彩的社会形象，也增强了消费者对体彩的信任度和好感度。”河北体彩渠道工作人员介绍。

目前，河北“体彩+”渠道项目发展迅速，呈现出集文化、体育、便民、公益于一体的服务融合模式。从2023年，河北体彩就勇于探索实践，不断创新品牌宣传模式，持续加强跨界合作，与美宜佳展开深度合作，打造了别具一格的体彩主题店铺。记者近日走进位于石家

## 增进关系 共享欢乐

## 天津体彩亲子研学活动温暖代销者

本报记者 丰佳佳

近日，天津市体彩中心联合天津市家校社协同育人中心（天津科技大学）开展代销者家庭亲子研学活动。本次研学活动为期两天，通过共同探索、游戏互动、交流分享等内容增进亲子感情，来自体育彩票销售一线的20组代销者家庭参加了活动。

## 探索发现学知识

活动首站设在动物科学王国。在参观前，老师为孩子们精心设计了动物探索手册，希望每位同学在参观中带着探索意识，有不一样的收获。参观过程中，同学们按照老师布置的任务仔细观察动物，了解动物生活习惯，热情与小动物互动。

在这里，家长协助小朋友了解动物，小朋友之间互相分享学到的知识，“我很喜欢羊驼，因为我觉得它能给人带来欢乐。”周芸妃同学说。“通过参观动物科学王国，我知道了水母通过分裂繁

衍后代，水豚被称为动物界的暖男。”郑君逸同学说，“我以后也要做妈妈的暖男。”家长和孩子们在轻松愉快的氛围中增进了亲子关系，共享了欢乐时光。

## 动手实践表达爱

亲子制作艾草锤是孩子和家长共同完成的项目。活动中，老师首先讲解了艾草包里每种中药的功效和作用，然后为大家演示制作过程。孩子们跟随老师的讲解步骤，将艾草包中插入锤柄、用粗布包好、最后用彩绳一圈一圈扎牢……很快，一个个养生锤便制作完成了。

制作好的艾草锤散发出淡淡的药香。“它有宁神理气、安神助眠、驱蚊虫的作用。用它轻轻敲打身体的各个部位，可以疏通经络，加快人体的血液循环，益处多多。”老师刚说完，孩子们纷纷拿起做好的艾草锤，为爸爸妈妈捶打肩颈、后背等部位，活动现场洋溢着幸福温馨。

## 乐享亲子运动会

活动第二天，家长和孩子们参加了一场别开生面的亲子运动会。为了提升孩子们的专注力和身体协调性、促进亲子互动，运动会设置了绑腿接力比赛，20组家庭分成4组竞速。无论是赛前练习还是正式比赛，孩子和家长们都一脸认真，偶尔发生的小失误也带来阵阵欢笑声。

“作为代销者，精力大多投入在销售工作上，与孩子相处的时间不多，这次活动在一定程度上弥补了我对孩子的陪伴缺失，增进了我和孩子的情感交流，而且我还看到了孩子身上的闪光点，对我们的帮助非常大，希望体彩中心以后多组织这种活动。”一位参与活动的代销者说。

此次活动是天津体彩关爱代销者系列活动

## ■三秦彩情

### 助力当地旅游经济发展 汉中体彩为游客提供志愿服务

本报记者 王世让

每年3月末4月初，陕西省汉中市的油菜花繁花似锦，美不胜收，吸引本省乃至全国的游客前来赏花旅游。陕西省体彩中心汉中市管理站抓住契机，在汉台区皇塘油菜花观赏地开展志愿服务活动，既为当地经济发展作出了体彩贡献，也宣传了体彩的公益属性。

每年来汉中看油菜花的游客，有坐飞机来的，有坐高铁的，甚至还有开车自驾几百公里来的，都是为了能欣赏最美的油菜花海。为了服务各地游客，汉中市体彩管理站倡议实体店积极开展游客接待和便民服务，并在观花沿线实体店张贴“中国体育彩票邀您畅游汉中最美油菜花海”免费服务引导海报，为有需求的游客提供指引。

倡议发出后得到汉中市实体店的积极响应，每家实体店都张贴了贴心指南，成为各地游客休息、问路、寻求各种帮助的好去处。

## ■新疆体彩

### 新疆体彩人共“树”新未来

本报讯 近日，新疆乌鲁木齐气温回暖，新疆体彩组织体彩中心党员、干部职工和部分代销者30多人参与了公益植树活动。大家一起种植代表希望的树苗，以实际行动践行生态优先、绿色发展的理念，为生态建设再添新绿，也为社会公益事业贡献了一份力量。

活动现场，大家热情高涨，全身心投入到植树行动中，挖坑、扶苗、培土、踩实，大家分工协作、默契配合、干劲十足，每道工序都认真细致地完成。“快来，帮忙扶一下这棵

“我刚走出高铁站广场，就看到张贴在实体店外面的指引海报，贴心的服务让我感受到了汉中人民的热情，我顺便买了一张超级大乐透彩票，希望会有好运加持。”一位外地游客说道。

除了观花路线的指引，实体店还为游客提供免费饮水、手机充电、行李寄存等暖心服务。一位从西安过来旅游的游客表示：“我们一家三口坐早上第一趟高铁来到汉中，逛了一天挺累的，在皇塘看到体彩的户外销售区域提供休息区，大人和孩子都有地方歇脚。我们这次欣赏到了油菜花美景，也感受到了汉中体彩的热情。”

在这个美好的春天，汉中体彩邂逅油菜花，好事也随之到来。汉中体彩相关负责人表示，这次志愿服务活动是汉中体彩助力当地旅游经济发展的一次有益尝试，希望各地游客能在汉中畅游油菜花海，一起与体彩开启一场有趣、有益的快乐之旅。

## ■湖南风采

### 长沙体彩开展责任彩票宣传

本报讯 近日，湖南省长沙市体彩分中心结合大乐透周年庆主题品牌宣传活动在长沙市9个地方展开责任彩票宣传活动。

在活动现场，长沙体彩专门设置责任彩票宣传区，布置各种展板、张贴责任宣传海报。体彩工作人员向现场群众发放理性购彩宣传单和未成年人购彩风险宣传单，讲解责任彩票发展历程，开展公益体彩和责任彩票宣传，倡导理性购彩。

购彩者纷纷进入体彩实体店购买大乐透彩票后拍照打卡，在现

树。”“这里的种好了，可以浇水了。”“我们一起去种下一课树吧。”大家你一言我一语，在欢快的氛围中，在春天里播撒希望的种子。经过一番辛勤劳动，30多棵挂着大家祝福心愿的小树苗整齐地沐浴在4月的阳光之下，焕发出盎然生机。

活动结束后，大家纷纷表示，参加植树志愿服务既是一种义务，更是一种责任，以后还会积极号召身边的人一起行动起来，植树造林，让我们的城市天更蓝、山更绿、水更清，环境更美好。（赵萌）



代销者和孩子共度美好亲子时光。  
天津体彩供图

的一部分，不仅满足了代销者家庭亲子关系的需求，也彰显了天津体彩心系教育、关爱学生健康成长的社会责任。多年来，天津体彩始终秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，立足公益、关爱未来、助力体教融合，未来，天津体彩将继续开展丰富多彩的教育活动，与社会各界共同支持家校协力育人新实践。

